

科学院长：晚会真的卓越出色

（明慧记者紫竹巴黎综合报道）神韵艺术团二零一零年四月二十五日在巴黎的第二场演出吸引了众多法国艺术界及社交名流。观众对神韵艺术家们的精彩演出时时报以热烈的掌声与喝彩。

科学院长：演出真是太成功了
八十九岁高龄的让·梅纳德先生（Jean Mesnard）是举世闻名的法兰西学院（Academie Francaise）院士，同时也是法兰西学会（Institut de France）下属的伦理与政治科学院荣誉院长。四月二十五日在巴黎会议宫观看了神韵巡回艺术团的演出，在贵宾酒会上他接受记者采访时说：“晚会真的卓越出色，演出令人赞叹，整台晚会的导演超凡脱俗，音乐和歌词具有丰富的内涵。”

他告诉记者他的发现：“从精神和思想境界方面，我觉得在这个舞台上演绎的中国不是现在在中国执政的人所代表的那个中国。现在的中国是无神论统治，今天演出中的一首歌曲谴责了无神论，这是一首很重要的歌曲，而且很动听。所以我说今天展现的是另一个中国，我很喜欢这个中国。”

最后他说：“演出真是太成功了，服装和所有的一切，这才是真正的舞台艺术，她所展现的是博大精深的舞台艺术，恰到好处，有理有节，丝毫没有荒诞离奇和夸张渲染的东西，相反的，她表现的是优美。这对每个人都是真正的一堂教育课。”

国际著名编舞：我们轻松得象长了翅膀

国际著名舞蹈编舞，集编舞、舞蹈、教学于一身的米娅·法儿（Mia Frye）女士为看神韵，



从距巴黎四百公里的迪纳尔市（Dinard）赶来，还带来了她的七名舞蹈学生。

“我今天真的非常激动！您知道，我今天是第一次看到一场汇集了这么多的中国古典舞蹈和民间舞蹈的演出，同时每个舞蹈又讲述了一个故事，背后都有一段历史，有些事情是人们缄口不言的。今天，我被这些节目征服了。”

米娅·法儿还说：“我被他们的大胆和勇气深深打动。每个节目的编舞、色彩的融合，还有非常神奇的表现手法都令我心悦诚服。有的时候恍然有一种时间突然凝固了的感觉。”

她认为整个的演出给人的感受就是纯净精炼，“每一个节目只用最基本和精华的要素来呈现。没

有煞有介事的渲染，没有多余的描述，没有华而不实，表现的是真实和事实，感受到的是真和诚。当每个歌唱演员和舞蹈演员表演的时候，我们感受到的是他们的心灵，我们感觉得到他们的使命感，感受到他们由衷地想传达给观众一个信息，他们敞开一扇大门，让我们分享他们对舞蹈的热爱，他们对舞台表演艺术的热爱。更了不起的是这些舞蹈演员都是在美国长大的年轻人，他们并不一定是在中国传统文化下长大，但是他们从他们懂得传承历史记忆的父辈那里继承了这些文化。最难能可贵的是他们把这一切展现给我们，让我们这些欧洲人分享。”

“当我们提起中国，有的时候都没有意识到或者说都有点忘记



左图：法兰西学会伦理与政治科学院院长让·梅纳德在演出后的鸡尾酒会上

上图：国际著名舞蹈编舞米娅·法儿（Mia Frye）女士

了这是一个千年古国，这是一个强大的国家，那种强大不只是经济上的，而是一种真正的强大，有精神内涵的，值得敬仰的伟大的民族。这种强大在这个舞台上是无可疑的。”

“还有就是现场的乐队、音乐、男高音、女高音，都非常的出色。还有那两位主持人，充满幽默的对话，象打乒乓球一样有趣。那位小女孩非常神奇，是一个伟大的演员，非常非常伟大的演员。我觉得真的是非常棒的一场演出。”

“服饰的变化令人目不暇接，每个节目都有不同的服饰，不同的音乐，带给我们一个个惊喜，我们完全陶醉其中。很多的画面留在记忆中，走的时候带走了。进来的时候带着人生活的沉重，走出剧场的时候，感到轻松、轻快，后背长出了翅膀。”

米娅·法儿又说：“巴黎人有时候有点冷漠、高傲、麻木，但是

今天，整个剧场里沸腾了，掌声象暴风雨，观众们激动不已。”

“作为编舞，我看到编舞很有创意，非常善用道具，丝巾、灯笼、棍棒，舞起来敏捷、灵巧、优雅，尤其是这个整体的优雅，很难的，但是他们的高素质让他们不论多少人表演，时时都呈现出一个整体，真得很了不起。一会儿聚在一起，一会儿散开，在运动中，就象花朵绽放，群星闪烁，非常美。”

最后她说：“神韵演出使我的感官更加敏锐了，今天看到的舞蹈却是纯净、高雅，非常精致。让我意识到‘越简洁越好，注重根本的要素’的美学。简洁、纯净、真诚就是我感受到的。”

米娅·法儿对演出中讲述的传说和故事非常着迷，已经迫不及待地等待着看明年的演出，好去了解更多的传说。

艺术中心总经理：神韵艺术才华出众，内涵很深

尼古拉·罗志洛是法国著名时装设计师皮尔·卡丹所建立的艺术中心的总经理，他祝贺演出从内涵到外型上取得的圆满成功。

他说：“皮尔·卡丹艺术中心里上演很多戏，我看过很多大舞蹈家和歌唱家，而今晚的艺术家在外在的表现上具有出众的才华，从内涵上直接传递了这个文化的宏伟性，展现了很深的内涵。今晚我很高兴地看到，这个内在主题被这些出众的艺术家们演绎出来，呈现了他们所追寻的路，因此这太了不起了，祝贺他们，也祝愿明年再相会。”

生命的记忆？昏迷苏醒说起外国话

文/采采

人的生命真有许多难解的奥秘！以语言来说，有些人无师自通能认字，有些人则能开口说起自己不熟悉的话，甚至是从未听过、学过的古代语言，这从何说起？

据英国媒体4月13日报导，克罗地亚日前发生一件奇事——一名13岁的女孩昏迷了24小时（原因尚未明白，医生称可能是高烧所致），然而自她苏醒后，竟完全忘记了母语克罗地亚语，甚至拒绝使用这门语言，而改用一口地道流畅的德语与人交谈。女孩的父母透露，昏迷前女儿刚刚开始学德语，说得很不流利。现在女孩无法理解自己的母语，医院还安排了一名口译员帮助女孩与父母、家人和医生沟通。

精神病学专家米约·米拉什博士也是女孩的主治医生群之一表示：“以前也有这样的例子，重病或昏迷的病人醒来后，突然能讲另外一种语言，有的病例甚至是病人突然开始讲在古巴比伦和古埃及时期使用的语言。”突然忘记说母语其实一直是困扰医学界的一个难题。

此前英国也有类似事件，一个女孩从车祸中苏醒后突然讲起17世纪的葡萄牙方言，并忘记自己的身份，坚称自己是葡萄牙女人，生存在300年前的女人，女孩还说出了当年的名字和住址。惊人的是警方经过调查后发现，女孩说的竟然句句属实，名字和地址丝毫不假。

上个月20日英国媒体也报导一位英国妇女在发生严重的偏头痛之



图：莎拉·柯威尔(Sarah Colwill)在严重偏头痛后，说话突然带有中国口音。（网路图照）

后，发生了难以解释的现象，她说起话来忽然带有中国口音，但是她一辈子都不曾到过中国。

今年35岁的英国妇人名叫莎拉·柯威尔(Sarah Colwill)，来自英国西南部的普利茅斯(Plymouth)。莎拉自己表示，她从18个月大就搬到普利茅斯，说话都像地道的当地人。然而在一次严重偏头痛发作之后，跟随救护车来的救护人员却说，她讲起话来像个中国人。不过，一开始的时候，莎拉本人很感困扰，因为这新口音并不是她的真正声音。

而在大陆则有小孩突然会认字了，住在湖北十堰的王梓臣才3岁多，突然可以认识2,000多个汉字，被视为“神童”，家人并未系统教过他，母亲柯有萍也说，怀孕时她也未对孩子做过胎教。在这之

前，王梓臣一直不会讲话，甚至从来没喊过“爸爸”、“妈妈”，家里人特别着急，还专门带孩子到医院做了个核磁共振检查，检查并无大异常。没过多久，小孩的爷爷突然发现小孩能识字了。家人特地在4个大纸箱子外密密麻麻写满不同的字，大概有2、3千个，结果除了“潘”、“琼”两个字外，其他的王梓臣都认得。有一位修行者称，这名男童可能留有前世的记忆。

大陆也有一位出生后就明白大人的话的周静女士，她指出自己的经验说，这应该是天生的，她小时候很多事都明白，但由于声带或者大脑某部份没发育全，只是不能说而已，到3岁能说时，一下子将天生的能力展示出来，确实会显得神奇。周静女士说，她为出生时在妈妈肚子里就记事。这些现象科学界仍无法解释，令人不得不相信人的元神有轮回，在转生时带有前生的能力。上述的这类稀奇蹊跷的事儿，医学界、科学界截至目前都无法说个明白，给个答案，而民间则一直归类于“超自然”的力量，或许这所谓的“超自然”的力量也是自然，只是人类的知识尚无法理解罢了。

亡灵借体退赃 坚持操守清白

这是一则在明代轰动朝野的“还魂退金”的故事。毛吉（约1426-1465）：字宗吉，明代进士，任刑部广东司主事。该司归锦衣卫管辖，但毛吉秉公执法，不畏强豪，对锦衣卫中的犯罪者同样严惩不贷。

有一年，敌军来犯，凶猛异常，官军兵败如山倒。这时毛吉挺身而出，大声疾呼，以阻止官兵溃逃。他的下属劝他避敌自保，毛吉严词拒绝。在敌众我寡之际，他英勇顽强，力竭遇难。过了八天，人们才找到他的尸体，但见他的面貌栩栩如生。

毛吉受命于危难之时，出征前，上峰犒赏将士，他交给余文管理这笔钱，到他战死时只用掉十分之三。余文感念毛吉家境清贫，便将剩余的这笔犒赏金，交给毛的家仆，以便归里治丧。

这天夜里，那个家仆的妻子，忽然端坐到厅堂，用毛吉办公时的姿势和声音，对手下人发话说：“快去请夏宪长来！”全家人对她的举动大为震惊，赶忙报告广东按察使夏宪长。夏赶到毛家，她向夏起身作揖，迎客的姿态也跟毛吉生前一样，夏宪长也很诧异。她向夏宪长说：“我毛吉身受国恩，不幸死于贼手。

如今余文把剩下的犒赏金交给我家，此事虽无帐可查，但使我在九泉之下蒙受玷污，我不愿贪占公款。请你尽快帮我把这笔钱归还公家，勿污我！”话说完后，家仆的妻子倒扑在地，过了一会才苏醒过来。

夏宪长且惊且佩，迅即将该款收回交官入库。事迹载于《明史》。

毛吉为国捐躯，一生廉洁奉公，可歌可泣。他死后尚且急于退赃，可见在阴曹地府，也是以奉公守法为荣，以贪赃枉法为耻。并且善恶有报，一切都是要算总账的。

有人问道：“那些贪官污吏，死后都明白了恶有恶报的道理，他们为什么不还魂退赃？”应该说：他们没有这个机会了，也没有这个福了。毛吉蒙冤是被动的，并非本人有意为之；那些贪官污吏，他们的赃款赃物，哪个不是主动掠夺而得？他们如虎似狼，贪婪无耻，其心可诛，人怨天怒，他们一旦寿限到期，立即便下地狱，遭受其应得的酷刑严惩。如此而已，岂有他哉！

奉劝世人皆为善，生生世世心坦然。

贺世界法轮大法日：诗歌三首

感谢大法 善缘

未法浊世心烦恼，终日劳累为私愁。有缘得法破迷雾，登上法船喜悠悠。业浪魔风艰险多，执著如礁欲船漏。师尊指引闯难关，清心明志不停留。回归传统人间道，男子刚强女娇柔。父慈子孝家和睦，法轮大法恩泽厚。

妙法回春 德宽

春去拽不住，奈何叹息深。千古才子笔，百世帝王心。今有回春法，传于善良人。法轮大法好，常念处处春。

生在大法弘传时 子清

漫漫西游历苦辛，真经难觅最堪珍。有缘得道脱凡身。罕见优昙惊见，难闻大法幸能闻。昔人来者羨今人。